

Samrådet for Lokalhistoriske Arkiver I Aabenraa Kommune

Tinglev den 1. november 2016

Mødereferat

Bestyrelsesmøde i Arkivsamtødet mandag den 31. oktober 2016, kl. 15.00 i Kliplev Hallen, Storegade, Kliplev, 6200 Aabenraa.

Tilstede: Kim Furdal - ISL, Kurt Jessen - Ravsted, Ingerlise Jessen - Felsted, Jes Ove Petersen - Bovrup-Varnæs, Kaj Lassen - Kliplev, Mimi Hansen – Ensted, Leif Christiansen – Tinglev.

Afbud: Elli Deelee – Rødekre.

Udsendt til Aabenraa Samråds bestyrelse og suppleanter.

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.

Godkendt. Dog indsættes der et ekstra punkt under punkt 3: Tilbage melding vedrørende "Tænketank" samt et ekstra punkt under punkt 5: "Generalforsamling".

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde den 22. august 2016, herunder underskrivelse af referatet.

Referat godkendt og underskrevet.

3. Meddelelser fra formand / næstformand.

-Ingen meddelelser fra formanden.

-Jes Ove Petersen berettede om de møder der har været afholdt i "Tænketanken for Kultur- og Fritidspolitik". De fleste punkter omhandlede emner, der ikke har med vort område at gøre, dog er der i oplægget fra det sidste møde et punkt, der berører lokalarkivernes område.

4. Meddelelse fra kassereren.

Regnskabsblad for oktober måned 2016 viser følgende:

- Foreningskonto: kr.: 3.039,47

- Driftstilskudskonto: kr.: 42.356,89 heraf afsat kr. 10.000,00 til fællesprojektet "Genforeningsjubilæet 1920".

-Der er plads til at fordele ekstra støtte til Arkivsamtødet medlemmer. Venligst meld ind med specielle ønsker, senest den 20 november 2016. Sendes til Kim Furdal.

-Rens:

Kim Furdal kontakter Charlotte Helt Brunsgaard i kulturforvaltningen, med hensyn til kulturforvaltningen og kulturudvalgets status og holdning til optagelse af Rens

Efter tilbage melding fra Kim Furdal kontakter Jes Ove Petersen Ruth Christensen i Rens, for at udbede et specificeret regnskab hvor museum og arkiv er adskilt.

5. Fællesprojekt: Genforeningsjubilæet 2020.

Projektdeltagere: Kaj Lassen – Kliplev, Kurt Jessen, Birgitte Borchert, Conni Eliassen – alle Ravsted.

Første udspil præsenteres ved næste bestyrelsesmøde i Samrådet.

5a. Planlægning af generalforsamling.

Generalforsamlingen planlægges afholdt torsdag den 9 marts 2017 kl. 19.00 i Ensted Sogns Lokalhistoriske Arkiv.

Kim Furdal holder foredrag med titlen: "Og alligevel holder vi af stedet".

6: Eventuelt.

Kaj Lassen uddelte Lokalhistorisk Arkiv Straagaards Smedie's nye informationsfolder.

Næste møde:

Tirsdag den 29 november 2016 kl. 15.00 i Ensted Sogns Lokalhistoriske Arkiv.

Referent: Leif Christiansen